Activité TICE : Population mondiale

€ Objectif

Utiliser le tableur pour résoudre un probléme
lié aux pourcentages.
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Difficulté technique ...
Difficulté mathématique ... ...

Le tableau ci-contre donne la population de chaque continent en 2000.

Les démographes estiment, qu'entre 2000 et 2050, chaque continent connaitra une
évolution de population différente :

Afrique : haussede 125%; Amérique : hausse de 8 %;
Europe:baissede 13%;  Océanie: hausse de 53 %.

Asie : hausse de 44 % ;

m Calculer la population mondiale en 2000 et la population mondiale prévue en 2050.

Utiliser ce cadre pour rédiger la réponse.
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Nombre d'habitants
Continent en 2000
Afrique 780 000 000
‘Amérique | 828 000 000
Asie 3 600 000 000
Europe = 728 000 000
Océanie 30 000 000

Enregistre ce fichier sous le nom 6 population mondiale Nom Prénom dans ton espace de stockage.
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